
КОФИ И
ОТПАДЪЦИ
 

Общината предлага услуга за събирането на големи 
домашни отпадъци, които не се побират в кофите за 
боклук, например: маси, легла, килими, хладилници, 
микровълнови печки и т.н 

За допълнителна информация относно услугите за 
събиране на отпадъци, предоставяни от общинския 
съвет на Арма сити, Банбридж и Крейгавън се 
обадете на 0300 0300 900 или посетете www.
armaghbanbridgecraigavon.gov.uk

Ако бъдете помолен да махнете отпадъците си и вие 
не го направите, може да бъдете глобен £80 или 
общината може да ви връчи официално законово 
предупреждение и може да бъдете подведен под 
съдебна отговорност, което може да доведе до 
максимална глоба от £2500.

МОЛЯ ЗАПОМНЕТЕ, ЧЕ КОФИТЕ ТРЯБВА:
 e Да бъдат оставяни до бордюра на тротоара до  

 7.00 часа сутринта в точния ден за събиране  
 на отпадъци. 

 e Капакът им трябва е напълно затворен и да  
 няма допълнителен боклук отгоре или отстрани  
 до кофите. 

 e След събирането на отпадъците, кофите трябва  
 да бъдат прибрани, за да не блокират тротоара. 

 e Трябва да съдържат правилните отпадъци, иначе  
 няма да бъдат събрани.

Ако всяко жилище положи малко усилие, това 
ще подобри много вашия район и ще помогне 
за поддържането на чистотата в квартала. 



НА ПЪТЯ ИЛИ НА ТРОТОАРА ТРЯБВА ДА 
ОСТАВЯМ КОФИТЕ? НЕ.  

 e Възможно най-скоро след събирането на  
 отпадъците, махнете кофите от тротоара и ги  
 приберете у вас. 

 e Кофи не трябва да се оставят на пътя или на  
 тротоара, защото могат да причинят неудобство,  
 да са опасни или да пречат на хората,  
 включително на тези в инвалидни колички, хора  
 с увредено зрение и хора с детски колички. 

 e Кофи, които се оставят на пътя/тротоара могат  
 да доведат до вандализъм, разпиляване на  
 боклук, незаконно изхвърляне на отпадъци 
 и пожар.

МОГА ЛИ ДА ОСТАВЯМ ТОРБИ С БОКЛУК 
ДО КОФИТЕ ИЛИ НА ОБЩИТЕ ПЪТЕКИ? 
НЕ.

 e Торби с домашни отпадъци оставени до кофите с 
боклук няма да бъдат прибирани от общината.  

 e Ако се насъбере боклук това може да доведе до  
 проблеми с общественото здраве като миризма,  
 мухи и привличане на плъхове. 

 e Мислете за другите и бъдете отговорни като  
 поддържате общите пътеки.  

 e Пазете ги чисти и подредени.  

ДРУГИ НАЧИНИ ДА СЕ ИЗХВЪРЛЯТ 
ОТПАДЪЦИ:  

 e Центрове за рециклиране 

 e Събиране на големи домашни отпадъци 

 e Даряване на благотворителни организации 

За допълнителна информация се свържете с 
Управление на отпадъци на 028 3833 9031
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